Vraag Antwoord Scores

Hondenuitlaatservice

13 B

14 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
1x€14+2x€13,560+5x€13+1x€12,50=€ 118,50

15 maximumscore 1
(1) klein
(2) variabele kosten

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

16 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

» extra opbrengst per dag € 100 - € 75 =€ 25 1
€ 4.350 _ 174
€25
Na 174 dagen zijn de kosten van het autobusje terugverdiend 1

17 maximumscore 2
voorbeelden van juiste bedrijfskosten:
— loonkosten
— afschrijvingskosten
— benzinekosten
— verzekeringskosten
— onderhoudskosten
— wegenbelasting

Opmerking:
Voor elke juiste bedrijfskosten een scorepunt toekennen.

18 maximumscore 2
(1) productiecapaciteit
(2) kapitaalintensievere

indien twee juist 2
indien een juist 1
indien geen juist 0
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